
Ata da 4ª reunião ordinária do CMDCAA  , realizada no dia 14 de outubro   de 2025, na sede da 
Sepol  às 9:30 h, verificado o quórum e lida a ata anterior , que foi aprovada por unanimidade. O 
Presidente Anderson, agradeceu a presença de todos os conselheiros presentes, dando – lhes boas 
vindas .Seguiu-se a reunião computando as   seguintes  presenças  : Anderson dos Santos  e Flávia 
Pereira de Carvalho (Associação São Benedito),  Michele Estarneks  ( Projeto Cana Viva ); Alcides 
Silva (Cadh Lagos );   Renata  T. de Abreu Montes (Lar Fabiano de Cristo );  Meriluci Martins  
(SEPOL), Cândida Maria P. do Carmo (Pestalozi), ausentes as representantes da Fazenda, Esporte e 
Lazer e  Saúde . Dada a palavra,  o Presidente  informou aos presentes, que no dia 25 de agosto de 
2025, foi  publicado o Edital de Convocação  em jornal oficial , para atualização do registro de 
entidades que atuam na área da infância e juventude do município de Araruama ,  no entanto , não  
houve comparecimento na sede do Conselho para efetivar a referida atualização dos dados até a 
presente data . Pelo exposto, os conselheiros declinaram em conceder o registro as entidades ativas 
e  legalizadas do município ,  inicialmente por  ordem de antiguidade ,  iniciando o registro pelo 
número 01 em diante , dando como suspensas as demais entidades que não se cadastraram , mas em 
caso  de  interesse  que  possam  se  dirigir  ao  conselho  para  a  realização  de  nova  concessão 
comprovada a  documentação e  necessidade.   Feita  as  deliberações,  foi  distribuída as  entidades 
presentes  a  Ficha  de  Inscrição  de  Entidades  2025  para  atualização  ,  e  pedido  de  inscrição  no 
CMDCAA .   A seguir,  foi  apresentado aos  Conselheiros  o  pedido de registro  de  inscrição no 
CMDCAA  dos  Programas/Serviços   de  Proteção  Socioeducativos   apresentados  através  dos 
processos  administrativos  19.700/25  (CREAS )  e  21.112  (Entidade  Cana  Viva  )  ,  que  são  as 
entidades que atualmente  acompanham  adolescentes em  cumprimento de medida socioeducativo - 
LA  E PSC . Após a análise foi concedido , o registro de inscrição respeitando a nova ordem de  
inscrição , aprovado anteriormente no texto acima . O Presidente passou a ler o Memo/Sepol nº 
731/25  ,  que  solicitava  a  indicação  de  membros  do  conselho  para  composição  da  Comissão 
Municipal  de  Prevenção  do  Trabalho  Infantil  (PETI).  Ficando  assim  indicado  os  seguintes 
representantes :Alcides Silva (Membro Efetivo ) e Flávia Pereira de Carvalho (Membro Suplente ) ,  
para comporem a referida Comissão do PETI. Dada a palavra, a Srª Meriluci foi informado aos 
Conselheiros que a Comissão que avalia novas estratégias de ação e avaliação da minuta do Plano 
Municipal para o Enfrentamento as Violências Contra as Crianças e  Adolescentes , já teriam se 
reunido  no dia 25 de setembro do corrente ano para construção do referido Plano apresentado pelo 
Conselho ,  tendo representantes do CMDCAA ,  Sec de Educação ,Sec de Segurança ,  Ordem 
Pública  Diretora Departamento de Proteção Básica (SEPOL) , Casa de Convivência , CREAS , 
ausente as representação da Secretaria de Saúde (CAPSI) , mas   foi   informado aos conselheiros 
que   a documentação irá via  e -mail para análise das técnicas, ficando  registrado também que a 
comissão  irá se reunir dia 23 de outubro para a segunda reunião . Sem mais nada a tratar, eu  
Cãndida Maria P do Carmo  , secretária , dou por encerrada a reunião que vai por mim assinado e 
pelo  Presidente.     

   




